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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Secretário de Saúde do Estado de
São Paulo, na pessoa do Senhor Eleuses Paiva, para que preste as seguintes informações:
 
 
 
A  população  vem solicitando,  em caráter  de  urgência,  atenção  e  o  atendimento  que  são  direitos
constitucionais garantidos e que não estão recebendo. A partir dessa realidade, questiona-se:
 
 
 

Como está a distribuição de medicamento de Alto Custo?

A secretaria vem suprindo a demanda das solicitações deste tipo de medicamento? Como?

O que está ocasionando a escassez no fornecimento de medicamento de Alto Custo? A quem

compete a gestão?

Qual é o procedimento adotado para as pessoas que necessitam da medicação e não a recebem

quando procuram as farmácias especializadas?

Como e quando a secretaria vai solucionar o problema e entregar a medicação a quem necessita e

cumpre os requisitos necessários?

E em relação a medicação nas farmácias estaduais de medicamento corrente (de uso menos

complexo). Por que não há medicamentos que supram as necessidades da população?

Quais são os problemas enfrentados pela secretaria para entregar e garantir remédios para aqueles

que procuram as farmácias?

A secretaria tem os dados relativos a insuficiência de medicamento de alto custo e comuns. Poderia

anexar os dados com os índices de quais medicamentos estão em falta?

Quais são os procedimentos que a secretaria está adotando para resolver o problema?
JUSTIFICATIVA

 
A  presente  solicitação  visa  sanar  os  problemas  enfrentados  que,  em  geral,  são:  a  demora  no
atendimento das solicitações e a falta de transparência referente a falta e abastecimento de medicamento
é uma reclamação generalizada do descaso na entrega de medicamento para a população.
 
 
Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a
excelência em atendimento, suprindo as necessidades da população da região, pelo grande alcance da
proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo, requeremos e
contamos com a imprescindível atenção por parte do Senhor Governador do Estado de São Paulo, uma
vez que a iniciativa é de grande importância para a população que necessita de uma educação de
qualidade.
 
 
 
 

Enio Tatto
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